- TiomaAkr nmuka npumecu D mommkHa ObiTh He O6onee 0,8-kpaTHO# mTomaau
OCHOBHOTO ITHKa Ha XpoMaTorpaMMe pacTBopa cpaBHeHust A (He 6oiee 0,4 %);

- IUIONIaJb THKa JIFOOOW Npyro €IUMHWUYHOW MPUMECH JOJKHA OBITh HE
6onee 0,2 mom@aau OCHOBHOTO MUKA HAa XpoMaTOrpaMMe pacTBOpa CpaBHEHHUSA A
(ue 6onee 0,1 %);

- cyMMapHas IUIOLaJb MUKOB BCEX MpHUMEcel He JoJbKHa Oojiee 4eM B 2
paza MOpeBbIIIaTh IUIONIAJb OCHOBHOTO IIMKAa HA XpoMaTorpaMMe pacTBOpa
cpaBHeHus A (ue 6onee 1,0 %).

He yunteiBaroT nuku, miomanb Kotopsix meHee 0,1 miromann ocCHOBHOTrO
IMKa Ha XpoMarorpaMmme pactsopa cpaBHeHust A (menee 0,05 %).

HMannaguii. He 6omee 0,001 %. Omnpenenenne npoBoasit merogom AAC
(ODC «ATOMHO-a0COPOIMOHHAS CIIEKTPOCKOMKSI») B CYOCTaHIIMHU, MOTy4aecMOil
CUHTETUYECKUM CITOCOOOM.

Ucnvimyemoiti  pacmeop. 1,0 T cybOcranuuu pactBopsitoTr B 20 M
KOHIICHTPUPOBAHHON a30THOW KHUCIOTHI M BBLAEPKHUBAIOT | 4dac. YmapuBaroT Ha
BOJsSIHOM  0OaHe  mojJ  BBITSDKKOM — jmocyxa.  [Ipubamstor 0,125 wn
KOHIICHTPUPOBAHHON  a30THOM  kucioThl, 0,375 M™MI  KOHUEHTPUPOBAHHOMU
XJIOPUCTOBOJIOPOJTHOM KHUCJIOTHI M 2 M BOJbl. OCTOPOXHO HarpeBaroT 0
PaCcTBOPEHMS OCTaTKa U BBIJIEPKUBAIOT JI0 OXJIaKIeHHs. JloBoAsIT 00beM pacTBOpa
Bojzou 0 10,0 M.

Pacmeopvr  cpasuenus. TOTOBIAT pacTBOpPbl CpPaBHEHWS, COJEPKAILLIUE
2 Mxr/mi, 1 mMxr/mi u 0,2 MKr/Mil majmuiaads myTéM JOBEICHHUS] COOTBETCTBEHHO
2 mi, 1 ma u 0,2 Mt crangapTHOTO pactBopa namiaaus 20 mxr/mia 1o 20,0 mit.

Hcemounux uznyuenus. Ilannaguesas 1amma ¢ mOJIbIM KaTOIOM.

J{nuna éonnwi. 247,6 HM.

OnpenenstoT >pPeKTUBHBIE 3HAYEHUS aTOMHOM aOCOpOIUM HCIBITYEMOTO
pacTBopa M pacTBOpPOB cpaBHEHHUs. [1o kanmOpOBOUHON MPSIMOI PACCUMTHIBAIOT

KOHLCHTPAIUIO IIaJJIaIUs B CY6CT3HI_[I/II/I.
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